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Av. Reina M. Cristina, s/n
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En caso de no indicar nombre del rótulo en esta solicitud, el rótulo que se colocará será el nombre fiscal de la empresa. / If you do not indicate the fascia name board, we will use the fiscal company name.

Datos fiscales Expositor / Company information               *Datos que serán publicados para acciones promocionales / This information will appear in promotional material

Empresa / Company    NIF / VAT No.  

Domicilio / Address    C.P. / Zip Code  

Población / Town  Provincia / Province   País / Country  

Teléfono / Phone *    *xaF 

E-mail *  Web*  

Responsable para esta feria / Person in charge at this exhibition 
Nombre / Name   Cargo / Position  

Teléfono / Phone liam-E xaF 

Datos comerciales (si son distintos a los fiscales) / Commercial data (if different to company information) 
Nombre comercial / Commercial Name *     

Domicilio / Address *    C.P. / Zip Code *  

Población / Town *  Provincia / Province *   País / Country *  

Idioma en que desea recibir la correspondencia / Language you wish to receive our communications in               Español              Català        English 

Expositores nacionales / Only for Spanish exhibitors 
Si desea realizar el pago vía recibo domiciliado, por favor indique su cuenta bancaria: C/C

A cumplimentar por / To be filled by - Fira de Barcelona  Cod. Salón: S007

Código Comercial Código cliente Nº pedido

Firma y sello de la empresa / Signature and Company seal 
Fecha / Date: 

Cargo / Position 
Nombre y apellidos / Name and surname: 

Principales marcas a exponer / Main brands to be displayed 

Indicar el sector preferente para ubicar su stand (ver punto 1 del anexo) / Indicate where you’d like your stand to be (For details please check section 1 of the annex) 

Requested area:                           m2Espacio solicitado / (Espacio mínimo 9 m2 / minimum space 9 sq.m.)  2 a Opción sólo espacio / Floor space only 

1
Actividad / Activity 01 Fabricante 02 Importador 03 Distribuidor 04 Exportador 05 Servicios 06 Otros

01 Manufacturer 02 Importer 03 Distributor 04 Exporter 05 Services 06 Others

Número de co-expositores /  Number of co-exhibitors  
(empresa con presencia física y comercial dentro del stand del expositor principal /
company with physical and commercial presence within the main exhibitor's stand ) 
Debe rellenar una solicitud de co-expositor por cada empresa. La cuota de co-expositor siempre se factura al expositor principal, a no ser que éste nos solicite expresamente por escrito que
se facture al co-expositor. /  You must complete one co-exhibitor participation form for each company. The co-exhibitor fee is always billed to the main exhibitor unless they speciafically ask in
writing for it to be billed to the co-exhibitor.   

Co-expositores / Co-exhibitors: 3
Cuota coexpositor: 170 € + IVA
Co-exhibitor fee: €170 + VAT

Con la firma del presente documento, el firmante se somete expresamente a la ley española y declara conocer y aceptar el Reglamento General de Participación de FIRA DE BARCELONA, así como las normas específicas del certamen, a las que expresamente se somete y compromete a cumplir.
By signing this document, you expressly submit yourself to Spanish law and declare that you understand and accept FIRA DE BARCELONA's General Participation Regulations, and the specific rules of the event, to which you expressly submit yourself and with which you undertake to comply.

(ver punto 4 del anexo / check section 4 of the annex)Pack Visibilitat / Visibility Pack 
Pack Visibilitat / Visibility Pack 

Perfil de su empresa en nuestras redes sociales 
Your company's profile in our social network

Publicidad On-line / On-line Advertising  4a 4b

Amarres / Moorings (ver punto 2d del anexo / check section 2d of the annex)2 c
Descriptión de Yates / Boats description
Marca-Modelo / Brand-Model

Vela-Motor-Catamarán /
Sailing-Motor-Catamaran 

Eslora / Lenght
Metros (LOA) / Meters (LOA)

Manga / Beam
Metros (LOA) / Meters (LOA)

Tent A 9 m2          Unid./Units

Desea rótulo? / Would you like a sign? No Sí / Yes Nombre rótulo  / Name on sign

Opción Carpa - Hospitality, espacio incluido / Pack Tent - Hospitality, included space: (ver punto 2b del anexo / check section 2b of the annex)2 b

Tent B 16 m2          Unid./Units Tent D 25 m2 2          Unid./Units           Unid./Units

Hospitality Chalet 25 m2           Unid./UnitsHospitality 15 m2

m2 de espacio adicionales a la carpa-hospitality / additional s.qm. space to carpa-hospitality.

          Unid./Units Hospitality Chalet 36 m2 2          Unid./Units

Carpa / Tent Pack Growing

Hospitality

Para espacios inferiores a 50 m2 es obligatorio contratar las carpas y/o hospitalities con FIRA DE BARCELONA / For spaces smaller than 50  sq.m., it is compulsory order the tents and/or hospitalities with FIRA DE BARCELONA.  

  Sectores/ Sectors  01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 14  15 16 17 
18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36
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SOLICITUD / APPLICATION FORM EXPOSITOR / EXHIBITOR

Trifásico / Three phase Monofásico / Single phase

Número de amarres / Moorings number:

Top Banner Right Banner Logo Banner



1 Sectores /  Sectors

2a Tarifas de participación / Participation fee

SPACE RENTAL 
The following fee will be applicable for NAUTICO 2016 (space only):

ALQUILER ESPACIO
Para NAUTICO 2016 regirá la siguiente tarifa (sólo espacio):

De 9 a 99,9 m2 ….……………........….....……  100 €/m2

De 100 a 224,9 m2 ….………….……….....……  95 €/m2

De 225 a 349,9 m2 ….………………….....……  90 €/m2

Más de 350 m2 …………………….........…...... 85 €/m2

From 9 to 99.9 sq.m ….………………....……...… €100 /sq.m.
From 100 to 224.9 sq.m ….……………………...… €95 /sq.m.
From 225 to 349.9 sq.m ….……………………...… €90 /sq.m.
More than 350 sq.m ………………………........….  €85 /sq.m.

DERECHOS DE INSCRIPCIÓN REGISTRATION FEE

SEGUROS OBLIGATORIOS
La tarifa en concepto de prima de Seguro y Servicios es de 63 €.  
Los seguros obligatorios de Responsabilidad Civil y Daños materiales 
incluyen:
- Responsabilidad Civil. Capital asegurado 300.000,00 €.
 Franquicia: 1.500,00 €.
- Daños materiales, excluído el robo.
 Capital asegurado: 20.000,00 €. 
Franquicia: 1.000,00 € .

INSURANCE
The cost of the insurance premium and services is €63. 
Compulsory civil liability and property damage insurance covers:
- Civil liability. Capital amount insured: €300,000.00.
 Excess (deductible): €1,500.00.
- Property damage, excluging theft. 
Capital amount insured €20,000.00
Excess (deductible): €1,000.00.

2

ANEXO / ANNEX 

The REGISTRATION FEE is € 300 + corresponding VAT. 
After receiving the Participation Application Form, FIRA DE BARCELONA 
will issue the applicant company with an invoice for the REGISTRATION 
FEE, payment to be received within 30 days of the invoice date. 
FIRA DE BARCELONA will not process any Application until the 
Registration Fee has been paid. Under no circumstances shall any 
amount paid over by way of Registration Fee be repaid.

Los DERECHOS DE INSCRIPCIÓN es de 300 € + IVA correspondiente. 
Recibida por FIRA DE BARCELONA la Solicitud de Participación, ésta 
remitirá a la empresa solicitante factura por el concepto de los 
DERECHOS DE INSCRIPCIÓN, vencimiento 30 días fecha factura. 
FIRA DE BARCELONA no tramitará ninguna Solicitud en tanto no se haya 
abonado los Derechos de Inscripción. En ningún caso se procederá a la 
devolución del importe abonado en concepto de Derechos de Inscripción.

20. Pesca / Fishing

21. Pinturas / Paintings

22. Prensa técnica / Technical press

23. Puertos y equipamientos / Ports & equipment 

24. Remolques / Trailers

25. Seguros / Insurance

26. Servicios náuticos / Nautical services

27. Shopping area / Shopping area

28. Submarinismo / Scubadiving

29. Turismo náutico / Nautical tourism

30. Vela ligera / Dinghy

31. Velerías / Sail makers

32. Vestimenta náutica / Nautical clothing

33. Windsurf / Winsurfing

34. Yates a motor / Motor yachts

35. Yates a vela / Sailing yachts

36. Otros / Others

01. Accesorios / Accessories

02. Brokers / Brokers

03. Canoas y kayacks / Canoes & kajacks

04. Catamaranes / Catamarans

05. Charters náuticos / Nautical charters

06. Decoración / Decoration

07. Electrónica / Electronics

08. Embarcaciones a motor / Motor boats

09. Embarcaciones a vela / Sailing boats

10. Embarcaciones menorquinas / Typical minorcan boats

19. Embarcaciones neumáticas / IInflatable boats

11. Embarcaciones pesca-paseo / Fishing & recreational boats

12. Escuelas náuticas / Nautical schools

14. Instituciones / Institutions

15. Lanchas - sport boats / Sport-boats

16. Librerías / Bookshops

17. Motores / Engines

18. Motos de agua / Jet skis

Para espacios inferiores a 50 m2 es obligatorio contratar las carpas y/o
hospitalities con FIRA DE BARCELONA.

For spaces smaller than 50 sq.m contracts for the tents and/or hospitality facilities 
must be placed with FIRA DE BARCELONA.



2b Opción carpa / Tent option

Carpa / Tent
Ejemplo de carpa / Tent Example   

Precio Carpa (espacio incluido)  /  Tent Price (space included)  

PIRÁMIDE DE 9 m2: 3x3 m

 CARACTERÍSTICAS COMUNES:

 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS: TECHNICAL CHARACTERISTICS:

COMMON CHARACTERISTICS:

Consumo eléctrico no incluido. Se facturará aparte según tarifas vigentes. Electrical consumption not included and will invoiced at current rates.

Derechos de inscripción (300 €), consumo eléctrico 
y seguro obligatorio (187 €) no incluido. 

Registration Fee (300 €), electricity consumption and compulsory 
insurance(187 €) not included.
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• Estructura: Es una moderna carpa con techo en forma de pagoda y 
 espacio diáfano. Esta estructura lleva cortinas laterales de PVC blanco y 
 opaco, con posible decorativa ventana arqueada
• Iluminación: Basada en focos halógenos de 100w
• Electricidad: Incluye un cuadro eléctrico de 3.3kw con 3 tomas de corriente
• Friso: 3mm Forex de 40cm de alto a todo color impreso con el nombre o 
 logo del expositor
• Moqueta: Color estándar azul

• Tarima de 9 m2 y 17 cm de alto con capacidad soporte peso 
 de 500 kg/m2.
• 2 lonas blancas cerramiento perimetral 3x2,4 m.
• 1 lona blanca cerramiento trasero 3x2,4 m.
• 1 lona de PVC con ventana arqueada para cerramiento de 3x2,4 m.
• 2 focos halógenos de 100 w.
• 1 cuadro eléctrico de 3.3 kw con 3 tomas de corriente.

PIRÁMIDE DE 16 m2: 4x4 m
• Tarima de 16 m2 y 17cm de alto con capacidad soporte peso 
 de 500 kg/m2.
• 2 lonas blancas cerramiento perimetral 4x2,4 m.
• 1 lona blanca cerramiento trasero 4x2,4 m.
• 1 lona de PVC con ventana arqueada para cerramiento de 4x2,4 m.
• 2 focos halógenos de 100 w.
• 1 cuadro eléctrico de 3.3 kw con 3 tomas de corriente.

PIRÁMIDE DE 25 m2: 5x5 m
• Tarima de 25 m2 y 17 cm de alto con una capacidad soporte peso 
 de 500 kg/m2.
• 2 lonas blancas cerramiento perimetral 5x2,4 m.
• 1 lona blanca cerramiento trasero 5x2,4 m.
• 1 lona de PVC con ventana arqueada para cerramiento de 5x2,4 m.
• 4 focos halógenos de 100 w.
• 1 cuadro eléctrico de 3.3 kw con 3 tomas de corriente.

• 9 sq.m. platform at 17 cm high with a maximum bearing capacity 
 of 500 kg/sq.m.
• 2 white canvas with perimetral closures 3x2,4 m.
• 1 white canvas with back closures 3x2,4 m.
• 1 decorative PVC arched windows canvas with front closures 3x2,4 m.
• 2 x 100 w halogen light spots.
• 3.3 kw switchboard with 3 sockets.

• 16 sq.m. platform at 17 cm high with a maximum bearing capacity 
 of 500 kg/sq.m.
• 2 white canvas with perimetral closures 4x2,4 m.
• 1 white canvas with back closures 4x2,4 m.
• 1 decorative PVC arched windows canvas with front closures 4x2,4 m.
• 2 x 100 w halogen light spots.
• 3.3 kw switchboard with 3 sockets.

PYRAMID 25 sq.m.: 5x5 m

PYRAMID 16 sq.m.: 4x4 m

PYRAMID 9 sq.m.: 3x3 m

• 25 sq.m. platform at 17 cm high with a maximum bearing capacity 
 of 500 kg/sq.m.
• 2 white canvas with perimetral closures 5x2,4 m.
• 1 white canvas with back closures 5x2,4 m.
• 1 decorative PVC arched windows canvas with front closures 5x2,4 m.
• 4 x 100 w halogen light spots.
• 3.3 kw switchboard with 3 sockets.

• Structure: It is a modern tent with a pagoda-shaped roof and open plan  
 inside. This structure has white and opaque PVC side curtains with the option 
 of a decorative arched window
• Lighting: By 100 W halogen spots
• Electricity: Includes a 3.3 kW electrical switchboard with 3 sockets
• Fascia board: 3mm Forex 40 cm in height, full colour printed
 with the exhibitor’s name or logo
• Carpet: standard blue

ANEXO / ANNEX 

Las imágenes de los stands son orientativas en función del espacio definitivo.
La eliminación, por parte del expositor, de algún elemento del stand no implica reducción del coste.

Todo el material estructural y eléctrico, así como el mobiliario es en régimen de alquiler y cualquier deterioro se facturará según tarifa en vigor.
Design for information purposes only.

The elimination, by the exhibitor, of any element of the prefabricated stand shall not mean a reduction in its cost.
All material you may use, both structural or electrical, is rented, and therefore, any deterioration in it shall be billed at current rates. 

9 m2 .................................................................. 2.250 € + IVA / VAT
16 m2 ................................................................ 3.400 € + IVA / VAT
25 m2 ................................................................ 4.625 € + IVA / VAT



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS: TECHNICAL CHARACTERISTICS:

2b

Hospitalities
 

 

15 m2................................................................ 3.705 € + IVA / VAT

Opción Hospitality / Hospitality option

Las imágenes de los stands son orientativas en función del espacio definitivo.
La eliminación, por parte del expositor, de algún elemento del stand no implica reducción del coste.

Todo el material estructural y eléctrico, así como el mobiliario es en régimen de alquiler y cualquier deterioro se facturará según tarifa en vigor.
Design for information purposes only.

The elimination, by the exhibitor, of any element of the prefabricated stand shall not mean a reduction in its cost.
All material you may use, both structural or electrical, is rented, and therefore, any deterioration in it shall be billed at current rates. 
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Náutico Vista 15m2: 3x5 m
• 15 m2 de tarima de 17 cm de alto con capacidad soporte peso de  
 500 kg/m2.
• 2 lonas blancas cerramiento perimetral 3x2,4 m.
• Pared trasera de paneles horizontales PVC o cristal de 2,5x1 m.
• Lona decorativa con ventanas arqueadas para cerramiento 3x2,4 m.
• 2 focos halógenos de 100 w.
• Cuadro eléctrico de 3.3 kw con 3 tomas de corriente.
• 1 Friso incluido.

Náutico Vista 15 sq.m.: 3x5 m
• 15 sq.m. platform at 17 cm high with a maximum bearing capacity  
 of 500 kg/ sq.m.
• 2 white canvas with perimetral closures 3x2,4 m.
• Back wall made of panoramic pvc or glass panels of 2,5x1 m. 
• Decorative PVC arched windows canvas with front closures 3x2,4 m.
• 2 x 100 w halogen light spots.
• 3.3 kw switchboard with 3 sockets.
• 1 Fascia board included.

 CARACTERÍSTICAS COMUNES: COMMON CHARACTERISTICS:

Consumo eléctrico no incluido. Se facturará aparte según tarifas vigentes. Electrical consumption not included and will invoiced at current rates.

• Estructura: Producto diseñado para la más alta gama de hospitalidad que 
 incluye paneles panorámicos de cristal y/o paneles de pvc así como un 
 techo rígido curvo de Pvc y suelo encajable suspendido
• Iluminación: Basada en focos halógenos de 100w
• Electricidad: Incluye un cuadro eléctrico de 3.3kw con 3 tomas
 de corriente
• Friso: 3mm Forex de 40cm de alto a todo color impreso con el nombre o 
 logo del expositor
• Moqueta: Color estándar azul

• Structure: Product designed for high-end hospitality that includes 
 panoramic glass and/or PVC panels, a rigid curved PVC roof and clip  
 suspendedfloor
• Lighting: By 100 W halogen spots
• Electricity: Includes a 3.3 kW electrical switchboard with 3 sockets
• Fascia board: 3mm Forex 40 cm in height, full colour printed with the 
 exhibitor’s name or logo
• Carpet: standard blue

ANEXO / ANNEX 

Los Hospitalities se entregarán 48 hrs antes de la Inauguración del Salón siempre y cuando dispongamos de la contratación del stand y de toda la información requerida 15 días 
antes del inicio del montaje Oficial /  The hand -over of Hospitalities will be 48 hrs before Opening Day should we have the orders and the requested information 15 days

before the beginning of the oficial built-up day.    

Ejemplo de stand pack de 15 m2 / Example of a 15 sq.m. stand 

Precio Hospitalities (espacio incluido) / Hospitalities Price (space included)   

Derechos de inscripción (300 €), consumo eléctrico 
y seguro obligatorio (187 €) no incluido. 

Registration Fee (300 €), electricity consumption and compulsory 
insurance(187 €) not included.



 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS: TECHNICAL CHARACTERISTICS:

2b

Hospitalities

 

25 m2................................................................ 5.900 € + IVA / VAT

36 m2................................................................ 7.992 € + IVA / VAT

Opción Hospitality Chalet / Chalet Hospitality option

Las imágenes de los stands son orientativas en función del espacio definitivo.
La eliminación, por parte del expositor, de algún elemento del stand no implica reducción del coste.

Todo el material estructural y eléctrico, así como el mobiliario es en régimen de alquiler y cualquier deterioro se facturará según tarifa en vigor.
Design for information purposes only.

The elimination, by the exhibitor, of any element of the prefabricated stand shall not mean a reduction in its cost.
All material you may use, both structural or electrical, is rented, and therefore, any deterioration in it shall be billed at current rates. 
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Chalet Dome 25 sq.m: 5x5 m
• 25 sq.m. platform at 17 cm high with a maximum bearing capacity  
 of 500 kg/sq.m.
• 5 glass panels 2,40 m high on both sides of the pavilion.
• 5 rigid pvc panels 2,40 m high at the back of the pavilion.
• 1 decorative PVC arched windows canvas with front closures   
 5x2,4 m.
• 4 x 100 w halogen light spots.
• 3.3 kw switchboard with 3 sockets.

Chalet Dome 36 sq.m.: 6x6 m
• 36 sq.m. platform at 17 cm high with a maximum bearing capacity
 of 500kg/sq.m.
• 6 glass panels 2,40 m high on both sides of the pavilion.
• 6 rigid pvc panels 2,40 m high at the back of the pavilion.
• 1 decorative PVC arched windows canvas with front closures 6x2,4 m.
• 4 x 100 w halogen light spots.
• 3.3 kw switchboard with 3 sockets.

Chalet Dome 25m2: 5x5 m
• 25 m2 de tarima de 17 cm de alto con capacidad de soporte de peso   
 de 500kg/m2.

• 5 paneles de cristal de 2,40 m de alto en ambos laterales del pabellón.
• 5 paneles rígidos de PVC de 2,40 m de alto en parte trasera del   
 pabellón.
• Lona decorativa con ventanas arqueadas para cerramiento 5x2,4 m.
• 4 focos halógenos de 100 w.
• Cuadro eléctrico de 3.3 kw con 3 tomas de corriente.

Chalet Dome 36 m2: 6x6 m
• 36 m2 de tarima de 17cm de alto con capacidad de soporte de  
 peso de 500 kg/m2.
• 6 paneles de cristal de 2,40 m de alto en ambos laterales del  
 pabellón.
• 6 paneles rígidos de PVC de 2,40 m de alto en parte trasera del  
 pabellón.
• Lona decorativa con ventanas arqueadas para cerramiento 6x2,4 m.
• 4 focos halógenos de 100 w.
• Cuadro eléctrico de 3.3 kw con 3 tomas de corriente.

 CARACTERÍSTICAS COMUNES: COMMON CHARACTERISTICS:

Consumo eléctrico no incluido. Se facturará aparte según tarifas vigentes. Electrical consumption not included and will invoiced at current rates.

• Estructura: El Chalet Dome es un moderno, elegante y atractivo 
 hospitality con techo curvo de pvc blanco. Se suministra con un sistema de 
 tensionado de suelo y techo encajable suspendido
• Iluminación: El espacio del expositor también incluye iluminación general 
 basada en focos halógenos de 100w
• Electricidad: Se provee un cuadro eléctrico de 3.3kw con 3 tomas
 de corriente
• Friso: 3mm Forex de 40cm de alto a todo color impreso con el nombre
 o logo del expositor
• Moqueta: Color estándar azul

Ejemplo de stand

• Structure: The Chalet Dome is a modern, stylish and attractive hospitality 
 facility with a white PVC curved roof . It comes with a clip  suspended floor 
 and ceiling tensioning system
• Lighting: By 100 W halogen spots
• Electricity: Includes a 3.3 kW electrical switchboard with 3 sockets
• Fascia board: 3mm Forex 40 cm in height, full colour printed with the 
 exhibitor’s name or logo
• Carpet: standard blue

/ Example of a stand

ANEXO / ANNEX 

Los Hospitalities se entregarán 48 hrs antes de la Inauguración del Salón siempre y cuando dispongamos de la contratación del stand y de toda la información requerida 15 días 
antes del inicio del montaje Oficial /  The hand -over of Hospitalities will be 48 hrs before Opening Day should we have the orders and the requested information 15 days

before the beginning of the oficial built-up day.    

Precio Hospitalities (espacio incluido) / Hospitalities Price (space included)   

Derechos de inscripción (300 €), consumo eléctrico 
y seguro obligatorio (187 €) no incluido. 

Registration Fee (300 €), electricity consumption and compulsory 
insurance(187 €) not included.



6

 ANEXO / ANNEX 

2b Growing Pack

Precio Hospitalities (espacio incluido) / Hospitalities Price (space included)    

Growing Pack

 

6 m2 ................................................................ 1.680 € + IVA / VAT

FICHA TÉCNICA: DATASHEET:
• Estructura: Stands de 2x3 m separados por un murete de 1,10 m de 
altura y 3 m de profundidad creando espacios adosados de 6 m2
Elementos externos:
• Cortinas: Perímetro de lona pvc blanca con cierre de cortina por la noche
• Friso: Todas las estructuras llevarán el nombre del expositor en letra de 
palo o logo en la parte frontal de la lona
Elementos internos generales para todas las estructuras:
• Suelo: Sistema de suelo en módulos suspendidos. Material tipo tarima 
con base de aluminio formada por tablas multiplacas de madera prensada 
con una capacidad de soporte de hasta 500 kg/m2
• Electricidad e iluminación: Cuadro de 3,3 kw. Se instalará 1 hilera de 2 
focos de 100 w por stand
• Enchufes: Se proporcionan 3 enchufes de 2-2 pins por cada stand
• Moqueta: Color estándar azul

Ejemplo de stand

• Structure: 2x3 m stands separated by a low wall 1.10 m in height and 3 m
 deep creating adjoining spaces covering 6 sq.m
Outside items:
• Curtains: White PVC perimeter canvas with curtain closing at night
• Fascia board: All the structures have the exhibitor’s name in lettering or 
 logo on the front of the canvas
General internal items for all the structures:
• Floor: Suspended module floor system. Platform flooring with aluminium 
 base consisting of multilayer chipboard boards that can support
 500 kg/sq.m
• Electricity and lighting: 3.3 kW switchboard. 1 light-track with 2 100 W 
 spots is provided per stand
• Sockets: 3 2-2 pin sockets are supplied per stand
• Carpet: standard blue

/ Example of a stand

2c Embarcaciones a flote / Boats on water
PARTICIPATION RATES
The following fees will be applicable for NAUTICO 2016
•Boats from 8 to 11 m (LOA) ............................... €2,750 /units + VAT
•Boats from 11.01 to 16 m (LOA) ........................ €3,540 /units + VAT
•Boats from 16.1 to 30 m (LOA) .......................... €4,000 /units + VAT
•Boats > 30 m (LOA) .......................................... €5,040 /units + VAT

SUPPLEMENTS
•Boats with a beam from 6 to 7,................................. €900 + VAT
•Boats with a beam  in excess of 7......................... €1,300 + VAT
•Electrical installation and supply for boats  
 Single phase (32A) ................................................... €275 + VAT
 Three phase (63A) ........................................................ €600 + VAT

TARIFAS DE PARTICIPACIÓN
Para NAUTICO 2016 regirán las siguientes tarifas
•Barcos de 8 a 11 m de eslora (LOA) ......................  2.750 € /unidad + IVA
•Barcos de 11,01 a 16 m de eslora (LOA) ...............  3.540 € /unidad + IVA
•Barcos de 16,1 a 30 m de eslora (LOA) .................  4.000 € /unidad + IVA
•Barcos de > 30 m de eslora (LOA) ........................  5.040 € /unidad + IVA

SUPLEMENTOS
•Embarcaciones con manga de 6 a 7,5m ................................ 900 € + IVA
•Embarcaciones con manga superior a 7,5m ........................ 1.300 € + IVA
•Instalación y suministro eléctrico  
 Monofásico (32A) ............................................................... 275 € + IVA
 Trifásico (63A) .................................................................... 600 € + IVA

3

A co-exhibitor is any company with a physical and commercial 
presence at the main exhibitor's stand. Signing up your co-exhibitors 
will provide you with the following benefits: 

Exhibitor area access:
- News 
- Catalogue
- Invitation Tool
- Business Match
- E-commerce (ServiFira, GastroFira, rental of meeting rooms ... )
- Hotels and Travel
Publication of the company name and information, as well as being 
included in all the trade show promotional material.

Cuota co-expositores: 170 € + IVA Co-exhibitor fee: €170 + VAT

Co-expositor es toda aquella empresa con presencia física y 
comercial dentro del stand del expositor principal. 
Dando de alta a sus co-expositores, podrán beneficiarse de: 

Acceso Área del Expositor: 
- Novedades 
- Catálogo 
- Invitation tool 
- Business Match 
- E-commerce (ServiFira, GastroFira, alquiler de salas, ...). 
- Hoteles y viajes

Co-expositor / Co-exhibitor

Publicación del nombre y datos de la empresa, así como ubicación, 
en todas las comunicaciones promocionales del salón.

Ubicación en la zona Growing / Location in Growing zone

Cuota de participación incluida. Consumo eléctrico y seguro obligatorio (187 €) 
no incluido. 

Registration Fee included. Electricity use and compulsory insurance(187 €) 
not included.



4a Pack Visibilidad / Visibility Pack
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4b Publicidad On-line / On-line Advertising

• Prominent presence of the brand in some media specials and  
 agreements signed by the Boat Show (Nauta 360, Panorama  
 Náutico, Ronda Iberia, El Mundo special issues, LV, etc).
• Inserting a promotional video on full-screen (3 m x 2 m) displays 
 at the entrances to the Boat Show.
• Right banner on the Boat Show website.
• Publicising news and information about the exhibitor company  
 through social media.

Price: €2,500 + VAT

The presence in this media is subject to availability acording to the 
contracting date.

• Presencia destacada de la marca de la empresa expositora en algunos de 
 los especiales y acuerdos con los medios: Salón Náutico / Nauta 360, 
 Panorama Náutico, Ronda Iberia, especiales El Mundo, La Vanguardia.
• Inserción de video promocional en las pantallas full screen (3m x 2 m) 
 ubicadas en los accesos al Salón Náutico.
• Right Banner en la web Salón Náutico.
• Difusión de las novedades e información de la empresa expositora a través 
 de las redes sociales.

Precio: 2.500 € + IVA

La presencia en estos medios está condicionada a su disponibilidad según la 
fecha de contratación.

1. Top Banner: 2.000 € + IVA/VAT
• Banner / Banner 980x50 px 
• Rotativo. Reservado para súper spónsors  / 
 Rotating. Reserved for super sponsors. 
• Espacios disponibles / Spaces available: 3 
• .jpg .gif .�ash 
• Máximo / Maximum 40 kb 

2. Right Banner: 1.000 € + IVA/VAT
• Banner / Banner 300x50 px 
• Espacios disponibles / Spaces available: 4 
• .gif .�ash 
• Máximo / Maximum 40 kb 

3. Logo Banner: 300 € + IVA/VAT
• Logo y enlace / Logotip i enllaç 90x60 px 
• Espacios disponibles / Spaces available: 8 
• .gif .jpg
• Máximo / Maximum 8 kb

Banner space (Top, Right and Logo) on the Trade Show website can 
be contracted according to availability.

La contratación de estos banners (Top, Right y Logo) en la  web 
del Salón está condicionada a la disponibilidad de los mencionados 
espacios. 



Modalidades de pago / Payment methods

Adjudicación de espacio / Space assignment 

Todos los pagos deben efectuarse siempre a favor de Fira de Barcelona - 
NAUTICO 2016, utilizando una de las siguientes formas:
- Recibo domiciliado (sólo para cuentas bancarias en España). Si se elige 
esta modalidad, todas las facturas del salón NAUTICO le serán tramitadas 
por esta vía de pago.

- Cheque conformado.
- Ingreso en efectivo o pago con tarjeta de crédito en las oficinas de 
Servicios al Cliente de FIRA DE BARCELONA.

- Transferencia bancaria en cualquiera de las cuentas bancarias indicadas:

All payments should be made to Fira de Barcelona - NAUTICO 2016  by one   
of the following methods:
- Certified cheque
- Cash deposit or credit card payment at the FIRA DE BARCELONA Customer 
Service office.

- Bank transfer to any of the indicated bank accounts:
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Solicitudes recibidas antes del 30/06 tendrán prioridad en la adjudicación de 
espacio.

Applications received before 30/06 will have priority in the allocation of 
space.

Zona Premium / Premium Zone

Zona Premium / Premium Zone

MOLL
D’ESPANYA

MOLL
DE LA FUSTA

ENTIDADES BANCARIAS / BANKS
CAIXABANK: c/c 2100 0927 56 0200017660                      
 SWIFT CODE: CAIXESBBXXX - IBAN CODE: ES49-2100-0927-5602-0001-7660                      
 (transferencias nacionales e internacionales / national and international bank transfers)
BBVA:  c/c 0182 6035 42 0100857117
 SWIFT CODE: BBVAESMMXXX - IBAN CODE: ES31 0182 6035 42 0100857117
 (transferencias nacionales e internacionales / national and international bank transfers)
BANC SABADELL:  c/c 0081 5084 04 0001290030
 SWIFT CODE: BSABESBB - IBAN CODE: ES19  0081 5084 04 0001290030
 (transferencias nacionales e internacionales / national and international bank transfers)
BANCO POPULAR ESPAÑOL:  c/c 0075 1586 95 0604422331
 SWIFT CODE: POPUESMM - IBAN CODE: ES30 0075 1586 95 0604422331
 (transferencias nacionales e internacionales / national and international bank transfers)

En cumplimiento de la LOPD 15/1999 y de la LSSICE 34/2002, y demás disposiciones legales, se le informa que los datos de carácter personal que voluntariamente facilita, incluido el correo electrónico, se incorporarán a un fichero 
automatizado de carácter personal de FIRA DE BARCELONA. Al remitir sus datos, expresamente autoriza la utilización de los mismos para las comunicaciones, incluyendo las realizadas vía correo electrónico que FIRA DE BARCELONA realice 
con fines promocionales o informativos de las actividades que organiza y/o apoya con su logística. Asímismo queda igualmente informado de que sus datos podrán ser comunicados, con obligación de confidencialidad, a las empresas 
colaboradoras de FIRA DE BARCELONA, siempre que ello sea necesario a los fines de que éstas realicen el servicio contratado. Queda igualmente informado de la posibilidad de ejercitar sobre tales datos los derechos de acceso, rectificación, 
cancelación y oposición, a cuyo fin deberá dirigirse por carta o e-mail a FIRA DE BARCELONA, DEPARTAMENTO DE ADMINISTRACIÓN DE VENTAS (DAV), Avenida Reina Mª Cristina, s/n, Palacio nº 1 - 08004 Barcelona - España o 
datos@firabarcelona.com

In compliance with Spains’s Data Protection Act 15/1999, information and E-Commerce Services Act 34/2002 and other legal provisions you are hereby informed that the personal data you voluntarily supply, including your e-mail address, 
shall be incorporated into a FIRA DE BARCELONA computerised personal data file. In supplying your personal data, you expressly authorise its use in the communications, including these carried out by e-mail, that FIRA DE BARCELONA 
carries out for promotional or information purposes on the activities that it organises and/or supports with its logistics. You are also informed that your personal data may be forwarded, with a duty of confidentiality, to FIRA DE BARCELONA’s 
partner companies, provided that this is required for the latter to perfom the contracted services. You are further informed of the possibility of exercising in respect of said data the rights of access, rectification, deletion and opposition.            
To do so you must contact us by letter or e-mail at FIRA DE BARCELONA, DEPARTAMENTO DE ADMINISTRACIÓN DE VENTAS (DAV), Avenida Reina Mª Cristina, s/n, Hall 1 - 08004 Barcelona - Spain or, datos@firabarcelona.com.

Zona Growing / Growing Zone

La adjudicación de espacios queda reservada a FIRA DE BARCELONA. 
Se efectuará atendiendo a los criterios generales señalados en el 
Reglamento General de Participación y, en su caso, a los señalados en 
las Normas particulares del certamen.

Space assignment is the responsability of FIRA DE BARCELONA and shall 
be carried out on the basis of the general criteria indicated in the General 
Participation Regulations and, as the case may be, those of the individual 
Event Rules.

Para que su pago sea registrado correctamente, deberá indicar en su 
transferencia o en su cheque bancario/conformado a favor de 
FIRA INTERNACIONAL DE BARCELONA, el código de cliente y el número 
de factura que aparece en las mismas.

To ensure that your payment is registered correctly, please indicate your 
client code and invoice number when sending a bank transfer or a cheque 
made out to FIRA INTERNACIONAL DE BARCELONA.


